8 Knacc MBOY «l'Bapaelickan WwWKona-rumHasma No2» Anrebpa
IToBTOpeHue no reme «PanuoHanbHbIE BHIPAKEHUS.
HepaBeHcTBa ¢ 01HOM IEPEMEHHOI U MX CHCTEMbD»
Nerinm | BrimostHuTe 3aganus
1. | Cpenu naHHBIX pallMOHANBHBIX BBIPAXKEHUIN YKaKUTE 1IETI0€
a a+?2 a+2 a+2
a) ; 0) ; B) ; T) :
a—"6 a—=6 6 a
2. -
Yemy paBHO 3HaU€HUE BBIPAKCHHS ,ecmi a=—2 u c=87?
a+2c
3. .
[Ipu kaKoM 3Ha4YE€HHUU IEPEMEHHOI HE HMEET CMbICIIA BHIPAKEHUE 3 21?
x —
4. | Kakas u3 naHHbIX (DyHKIUHN SBISETCS 0OOpAaTHOM MPOMOPIHOHAIBHOCTHIO?
10
a) y =10x; 6) y =10; B)y=—, r) y=10+x.
X
5. | I'padukom kakoit u3 GyHKIMIA sBIsIETCS THIEpOOTa?
2 X
2. . .
a)y=x"; 0)y=2x; B)y=—; r)y=—.
X 2
6. 18
UYepes kakyro U3 TOYEK MPOXOAUT rpaduk QyHKIUUA y = ——7?
X
a) A(3;6); 6) B(-3,-6); ) C(3,-6); r) D(-6;-3).
7. 1 2 1 1
BerancnuTe 3HaUeHNUE BBIPAXKCHUS (éj +(Ej .
8. Haiiqure 3HaYeHNE CTEEHH 2.
9. | Pemute HepaBencTBo 1+ 4x <17.
10. 124"°b°
Coxparure 1podb ———.
16a’b
11. a->5
Coxpature apo0b :
P P a’-25
12. 4x-24 x-9
BeinonHure cioxeHue: + .
xX—95 5-—x
13.| Pemmmre HepaBeHcTtBo 2x —1>4x+1.
14. Sa—-2c a-4c
BrInonHuTe BHIYUTAHUE: - .
12a 9a
15. x+1 xX*+2x+1
Brimonnute nenenue: : >
2x-3  4x°-9
16.| Pemmnre nepasenctso 4(x+1)—5x<3.
17. 8
IIpencraBpTe B BUjIE APOOH BBIPAKEHUE —— ——— .
vy 1l4x
18. | IlpeacraBbTe B cTanaapTHoM Buje yucio 0,00024.
19.| Kakas u3 3anmceii SBISETCS CTaHAAPTHBIM YUCIIOM?

2)0,12-10"; 6)y=1,2-10% 5)12-10%; r) 120000.
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Nenmm | BrimosiHuTe 3aganus
20. 2(x+3)-3(x-2)>0,
Pemnre cucreMy HepaBeHCTB
2x+3(2x—3) <T7.
21. Yipocture BeIpaXeHUE (a_z )6 a .
22. 44° 2
BrImioniHUTE BO3BEIEHNE B CTENEHD: (— 3 j
23.
Pemmre nBoitHOE HEpaBeHCTBO —4 < i 2 <3.
4. a*-81  a*+9a
Haiinute yactHoe —; : .
a -12a+36 a-6
25. —49
Pemmure ypaBHeHI/Ie =-14.
x+7
26. a-1
VYrpocture BeIpakxeHUE —_
a-— 1 a’-1) a®*+a
21. Haiinure npoussenenue (O 2- 105) (1 6-10° ) Y OTBET 3aIUIINTE B CTAHAAPTOM BUJIE.
28.
Pemnre ypaBHeHUHE =
xX— 5 xX— 6
29. 5x-5

[MTocTpoiite rpaduk GyHKIUU Yy = >
x—x°.




